



### ΚΑΤΟΙΚΕΙΤΑΙ Ο ΑΡΗΣ ;

Το περισπούδαστο αυτό ζήτημα, για το όποιο τόσα και τόσα έχουν γραφεί μέχρι σήμερα, άρχισε και πάλι να συζητείται. μεταξύ των αστρονόμων της Εύρώπης και 'Αμερικής.

Ο περίφημος δόκτωρ Πέρσεβαλ Λόβελ, ένας από τους πιο γνωστούς επιστήμονας της Νέας 'Υόρκης, είνε φαίνεται ο φανατικώτερος οπαδός και εισηγητής της θεωρίας ότι ο 'Αρης κατοικείται από μακροῦ χρόνου. Την θεωρία του αυτή βασίζει επί των τελευταίων παρατηρήσεων τις όποιες έκανε ο ίδιος, με τη βοήθεια ενός τεραστίου τηλεσκοπίου, τελευταίας κατασκευής και μεγίστης εντάσεως. Με το τηλεσκόπιό αυτό, ο κ. Λόβελ, κατόρθωσε, λέγει, να παρατηρήσει: την επιφάνειαν του άστερισμού αυτού, ένα πλήθος από διώρυγας, οι όποια είνε κατασκευασμένοι με τέτοια επιμέλεια, για την όποια δεν είνε δυνατόν, παρά να έχη τεθή σε κίνηση, το μυαλό του ανθρώπου.

Η θεωρία αυτή του άμερικανού αστρονόμου, έχει τελευταίως βρει πολλούς οπαδούς στην Εύρώπη 'Αμερική, και φαίνεται ότι θα έχει πολλά πεσιτικά επιχειρήματα.

Ένας άλλος όμως καθηγητής και αυτός γνωστός και άνεγνωρισμένος επιστήμων, ο σουηδός αστρονόμος Άρθουρος Σβράντζε, σε μια διάλεξη που έκανε πρό μηνών στη Στοκχόλμη, ύπεστήριξε, ότι ο 'Αρης δεν είνε δυνατό να κατοικείται, για τον άπλοῦστατο λόγο ότι έχει χρεοκοπήσει πιά η παλαιά θεωρία περί της παγοσμοίου ζωής, την όποια τρεβέχοντο οι περισοίτριτοι άστρονόμοι επί των κυριώτερων πλανητών του ούρανου.

Ός προς τας διώρυγας δέ του άμερικανού αστρονόμου Λόβελ, ο καθηγητής Σβράντζε, έχει την γνώμη, ότι δεν πρόκειται περί τεχνητών διωρύγων, άλλα περί άπλων χασούτων τεραστίας εκτάσεως, τα όποια θ' άνοιχθκαν, αναμφιβόλως από μεγάλους σεισμούς οι όποιοι θα συνέβησαν κατά καιρούς εις τον 'Αρη.

Και η συζητήσις περί του μεγάλου αυτού αστρονομικού ζητήματος εξηκολουθόν χωρίς να ύπόχρη χαμμά έλλις να καταλήξουν άκόμα σε κάτι θετικό και ώρισμένο.

### ΤΕΡΑΣ... ΜΗΗΜΗΣ

Ο 'Αγγλος καθηγητής της Γεωγραφίας κ. Σπήλγρονερ, ο όποιος είνε τυφλός και μ' όλα ταῦτα έξακολοῦθει να διδάσκη, σ' ένα κολέγιον του Μπράιτον, γράφει από μήνης όλα τα όνόματα των πόλεων, χωμοπόλεων, χωρίων, όρέων, ποταμιών, λιμνών κ.λ.π. και των δύο ήμισφαρίων με τις λεπτομέρειες του πληθυσμοῦ των και της ιστορίας των !

Έκεينو όμως που προξενει κατάπληξιν είνε ότι μπορεί να σάς πη, σχεδόν άμέσως και με μαθηματικην άκριβειαν την άπόσταση της 'Αφρα π' έλεως από της Βήτα όπουδήποτε κ' άν βρισκονται αυτές.

καφέ, Δις Σούζης θαυμάσια έναρμονισμένον σύνολον μπλέ και κόκκινα.

Την παρελθοῦσαν Τρίτην χορευτικόν άπόγευμα παρά τῷ κ. και τῇ κ. Ν. Νικολαΐδη επί τῇ ερανίδῳ των ἐξ 'Αλεξανδρείας,

Δις Νικολαΐδη θαῦμα κομφόρτος με τουαλέττα ἐμπνευμένη μῦθος φάντο με χροσάνθιμα ζωφέ χροσά σέ φόρμα χαριτωμένη πού σχηματίζει εΐδος κάτ, πελάριο χροσάνθειον από πτερό μῦθος στόν ὄμο.

Ζηλευτές εμφανίσεις, Δις Μέλπο Σχεδαρέση - ἐκ Καΐρου - σιλουέττα καταπληκτική, ἤφρουσα τουαλέττα σέ συνδυασμο θαυμάσιο ποπλίν και μπλέ μαριν και φουλαρί διοικωσμον με «πούα» λευκά μεγάλα και μικρά. Μεγάλο χροσάνθειον λευκό, καπέλλο επίσης ιδιότυπον, από καστόρι λευκό με μπόρ από ψάθα μπλέ - μαριν. Γόβες λευκές καστόρ γαρνιρισμένες «περέ» μπλέ μαριν, Δις Βόγλη ζωρζέτ μπλέ - παστέλ καϊψάθινο καπέλλο μπλέ, Δις Πράττερ σικ φόρμα εΐδος τζάμπερ βιέ - ρουζ με λουλούδι γκρι καστόρι γκρι, Δις Μεταξά όνειρωδες σύνολον, φόρμα ρόζ φοντάν και μιντώ γκρι ζωρζέτ, καπέλλο ψάθινο γκρι και ρόζ.

Η Μονταίν

### ΣΙΛΟΥΕΤΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΑΛΟΝΙΑ

A. B.

Μία ἐκλεκτή 'Αθηναία πού συγκεντρώνει πολύ θαυμαστικές ψήφους λόγω της συμπαθητικότητας του ύφους της, της εκφραστικής εύμορφιάς της, και της άκαταγώνιστου κομψότητας της. Κάθε τουαλέττα της θα έλεγε κανείς ότι άντιπροσωπεύει γνώμη, γούστο και χού διακεκριμένον παριζιάνικου ραπτικοῦ Οίκου και μ' όλα ταῦτα όλα τα χαριτωμένα φορέματά της είνε δημιουργήματα της κλλιτεχνικής ἐμπνευσεως της και κομψοτεχνήματα της άξιοθαυμάστου ἐκτελέσεως της. Ένε πάντοτε άπλοῦστατα ντυμένη και μ' ένα κασπέ ιδιαίτερο. Περιζήτητη σε όλες της κοσμικές δεξιώσεις μεταξύ των όποίων όμως όλίγιστες ἐκλένει, έντός όλίγων ημερών τελούνται οι γάμοι της; και άποδημει εις 'Ινδίας.

Η Μονταίν

### ΚΟΣΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Η παρελθοῦσα ἑβδομάς πλήρης από δεξιώσεις, χαριτωματικά, χορευτικά προσκλήσεις διεβέχοντο αι μὲν της δέ, και τα γάρνενν πάτου άφθονα μεταξύ των όποιων κυριώτερον και ωραιότερον παρά τῷ Διοιτητῇ της 'Εθν. Τραπέζης; και τῇ κ. 'Αλ. Διοηίδη.

Ο κίπος μαγευτικός, σπανία πανθαῖσία για το μάτι, τα θαυμάσια και άφθονα τριαντάφυλλα σε ποικιλία φάνταστη ειδών και χροματισμοῦ άποτελοῦσαν θέαμα άλ ημώνον.

Τουαλέττες ως επί το πλείστον ἐμπνευ μετὰ τῶν όποίων πλέον άσυνείθιστο και συγχρόνως ώρολο της κ. Ντιντῆ Στροπέρη, μαῦρο σιφρόν σπαρμένο μαργαρίτες; και μαντώ χαριτωμένο από το ίδιο ύφασμα, καστόρινο καπέλλο.

Τελευταίως παρατηρεῖται στις κοσμικές δεξιώσεις μία μονοτονία ντυσίματος, λείπει η πρωτοτυπία, η ἐμπνευσις, η ποικιλία, η τόλμη ιδίως για γάρνενν πάτου, πού περιμένει κανείς να δῇ μερικά μονόχρωμα φορέματα από κρέπ, σε χρώματα παστέλ η φοντάν, ἐργασμένα με πληθώρα μικρών βολλί ν και πλισέ, και καπέλλα πλατύγυρα ψάθινα, πού συνδυάζοντο λόγω φρεσκαδάς και νουβαί με τον κίπο.

Στην άνωτέρω ύπαιθριον ἐκλεκτήν συνάθροισην ὑπερίσχυον φορέματα τυπικά γκρι-μπλέ - μπλέ μαριν, κάποτε ένα χρώμα βισοινί η θαλασσί πού τόσο εύνοῦνται από την καλοκαιρινή μόδα - δυκοπτον με την άλλεγορυσμένη των την μονοτονία των βιθύχρωμων φρεματων.

Από της πλέον εύχάριτες παρουσίες, της 'Αρ. Θεοχώρη, της Δος Μίκας Σκουζέ, της Δος Τουκαλιώτη, της κ. 'Αστ. Χέλιη.

Την παρελθοῦσαν Πέμπτην γεῦμα εις το Ξεν. Μεγάλης Βρετανίας δοθέν παρά τῷ Σερ Τζῶν Σίμσον.

Παρευρέθησαν πρόεδρος 'Αμερικῆς και κ. Σίννερο με θαυμασίαν τουαλέττα μαῦρη και άόζαν, κ. και κ. Φραντζή, κ. και κ. Β. Λοπρέστη, κ. και κ. Γ. Μακιά, κ. και κ. 'Αδοσίδου - τουαλέττα καλαίσθητη μαῦρη, γαρνιρισμένη με δαντέλες ἄλθινες κ. Βάν Βόρδες 'Ολλανδός του δημοσιονομικού τμήματος της Κοινωνίας των Ἐθνῶν κ. Πάλη, Δα Ραφάτη τύπος συμπαθοῦς 'Ιρλανδίδος, γραμματέας της Κοινωνίας των Ἐθνῶν με πολύ σικ τουιλέττα κόκκινη και μαῦρη.

Το παρελθόν Σάββατον δεξίωσις παρά τῷ Ναυάρχῳ και τῇ κ. Βότση.

Παρευρέθησαν πρόεδρος 'Ολλανδίας και κ. Περισόμ, πρόεδρος Βελγίου και κ. Γκιγιώ, Γ. 'Υπεριάη, κ. και Δις 'Ασούττα, πρόεδρος Γαλλίας και κ. Κλεμάν Σιμόν, πρόεδρος 'Αγγλίας, πρόεδρος Πολωνίας και κ. Γιούρεβιτς με το χαρακτηριστικό της και άπλοῦστατο ντυσιμο, κ. Καφαντάρη, όπουροῦς Στρατιωτικῶν και κ. Μαζοράκη, Στρατηγός και Δις Φραντζή - σιμπαθεστική φυσιογνωμία - κ. και κ. Ζαρίφη, κ. και κ. Εϋγενίδη, κ. και κ. Βαρενιάδη, κ. και κ. Μπέμπη, σύμβουλος της Γερμανικής Προβείας κ. 'Ιμελεν, Στρατηγός και κ. Ζιράρ, κ. Κατζηκυριάκου.

Την παρελθοῦσα Κυριακή μεγάλη κίνησι στην πελοῦς και πεζοῦ των ἱπποδρομιών.

Στην ἑξέδρα διακρίνοντες κ. Βουλάστου συμπαθέστατον σύνολον, Δις Βουζάκη τουαλέττα χαριτωμένη μπέζ ροζέ, κ. Τσαγρή κομφότατον σύνολον μπλέ - ναιτιέ και γκρι, κ. Γ. Ζερβοπούλου λίαν καλαίσθητον ντυσιμο άποτελοῦμενον από φόρμα ντεγκανότ μπλέ - σιέλ ως μπλέ φαντέ και μαντώ μαῦρο, καστόρινο καπέλλο μαῦρο και μπέζ, Δις Σαπουντζή τύπος κροαλής ώριάας, με φόρμα σπόρ πού έκανε έντύπωσι για τον ἐπιτυχή συνδυασμόν του, ταγιέρ από τουνικ πράσινο με μπλοῦζα από κρέπ - ντε - σιν ριγέ πράσινο και καφέ, καστόρινο καπέλλο

ΑΓΟΡΑΣΑΤΕ ΟΛΟΙ ΤΗΝ "ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΝ," ΠΟΥ ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΜΕ ΕΚΛΕΚΤΗΝ ΥΛΗΝ ΚΑΙ ΘΑΥΜΑΣΙΑΣ ΕΙΚΟΝΑΣ

Μεταξύ των περιεχομένων της είνε και τα ἑξῆς: «'Η Σάρα Μερνάν», «Τά ανθρώπινα θηρία», «'Η μοριονική ζωή του μουσουροῦ Βέμπερ», «Πῶς γίνονται οι μεγάλοι άστρονομικοί», «'Από τῇ ζωή του μεγάλου συγγραφέως Στρομπεργκ», «Γιῶ να κανονιστε τῇ ζωή σας» πρωτότυπη ἔρευνα χειρομαντίας, «Το ἔγκλημα του γενναίου» γαλλικό διήγημα, «'Η χελέρα διά μέσου των οίωνων», «'Ο κλέφτης» άγγλικό διήγημα, «'Η μπανάνα», κ.λ.π.